
PARTS
Piezas
Parties



Repair Parts

16

Key RV2400HF
No. Part No. Description

1 830564 Actuator, Switch

2 73180 Switch, Toggle

3 822374-8 Motor Brushes (1 set)

4 831567 Motor Assembly

5 831657 Cord Assembly

6 VT2525 Diffuser

7 833424 Drum Latch

8 831388 Float

9 833499 Filter Cage

10 HF1000 HEPA Filter, Washer, Wing Nut (also includes HF0500)

11 HF0500 Pre-Filter, Band Clamp

12 827415 Motor Gaskets (2)

13 831337-7 Tug-A-Long Hose

14 VT2508 Extension Wand

15 VT2514 Floor Brush

16 VT2510 Wet Nozzle

17 VT2502 Crevice Tool

18 VT2509 Utility Nozzle

19 VT2501 Dusting Brush

20 VT2571 Turbo “Beater Bar” Nozzle with Adapter

21 820563-12 Screw, Type AB#10 x 1-3/4”

22 830717 Accessory Storage Bag

23 830715 Caster Feet (Front)

24 830716 Caster Feet (Rear)

25 73102 Casters

26 SP6775 Owner’s Manual

14 U.S. Gallon/ 53 Liter Professional Wet/Dry Vac
With Certified HEPA Filtration

Stock Numbers RV2400HF (Model RV2400HF0)
RIDGID parts are available through the local RIDGID distributor

Always order by Part Number - Not by Key Number

WARNING: To reduce the risk of injury from electrical shock, unplug power cord
before servicing the electrical parts of the Wet/Dry Vac.
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RIDGID parts are available on-line at www.ridgidparts.com
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WARNING: To reduce the risk of injury from electrical shock, unplug
power cord before servicing the electrical parts of the Wet/Dry Vac.

Repair Parts (continued)
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Piezas de repuesto
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No. de RV2400HF
clave No. de pieza Descripción

1 830564 Accionador del interruptor

2 73180 Interruptor de palanca

3 822374-8 Escobillas del motor (1 juego)

4 831567 Ensamblaje del motor

5 831657 Ensamblaje del cordón

6 VT2525 Difusor

7 833424 Pestillo del tambor

8 831388 Flotador

9 833499 Jaula del filtro

10 HF1000 Filtro HEPA, arandela, tuerca de mariposa
(también incluye el modelo HF0500)

11 HF0500 Prefiltro, abrazadera de banda

12 827415 Empaquetaduras del motor (2)

13 831337-7 Manguera arrastrable 

14 VT2508 Tubo extensor

15 VT2514 Cepillo para pisos

16 VT2510 Boquilla para mojado

17 VT2502 Boquilla rinconera

18 VT2509 Boquilla utilitaria

19 VT2501 Cepillo para polvo

20 VT2571 Boquilla turbo tipo “barra agitadora” con adaptador

21 820563-12 Tornillo tipo “AB” No. 10 x 1-3/4

22 830717 Bolsa de almacenamiento de accesorios

23 830715 Pies de ruedecilla (delanteros)

24 830716 Pies de ruedecilla (traseros)

25 73102 Ruedecillas

26 SP6775 Manual del usuario

Aspiradora para mojado/seco profesional de 14 galones EE.UU. / 53 litros
con filtración HEPA certificada

Números de existencias RV2400HF (modelo RV2400HF0)
Las piezas RIDGID están disponibles a través del distribuidor RIDGID local.

Pida siempre por número de pieza —no por número de clave

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones por causa de descargas eléctricas, desenchufe el
cable de alimentación antes de hacer servicio de mantenimiento de las piezas eléctricas de la
aspiradora para mojado/seco
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Las piezas RIDGID se encuentran disponibles en línea conectándose a www.ridgidparts.com
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ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones por causa de descargas eléctricas, desenchufe el
cable de alimentación antes de hacer servicio de mantenimiento de las piezas eléctricas de la aspiradora
para mojado/seco

Piezas de repuesto (continuación)
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Pièces de rechange
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Légende RV2400HF
N° Pièce N° Description

1 830564 Actionneur d’interrupteur

2 73180 Interrupteur à bascule

3 822374-8 Balais de moteur (1 jeu)

4 831567 Ensemble du moteur

5 831657 Ensemble de cordon

6 VT2525 Diffuseur

7 833424 Verrou de tambour

8 831388 Flotteur

9 833499 Cage du filtre

10 HF1000 Filtre HEPA, rondelle, écrou à oreille
(inclut également HF0500)

11 HF0500 Préfiltre, collier de serrage

12 827415 Joints étanches pour le moteur (2)

13 831337-7 Tuyau flexible Tug-A-Long

14 VT2508 Baguet de rallonge

15 VT2514 Balai

16 VT2510 Suceur humide

17 VT2502 Suceur plat

18 VT2509 Suceur à usages multiples

19 VT2501 Brosse à épousseter

20 VT2571 Suceur turbo à « barre de battage » avec adaptateur

21 820563-12 Vis de type « AB » N° 10 x 1-3/4

22 830717 Sac de rangement des accessoires

23 830715 Pieds à roulettes, avant

24 830716 Pieds à roulettes, arrière

25 73102 Roulettes

26 SP6775 Mode d’emploi

Aspirateur professionnel de liquides et de poussières de 14 gallons U.S. / 53 litres
avec filtration HEPA certifiée

Numéros de stocks RV2400HF (Modèle RV2400HF0)
Vous pouvez vous procurer des pièces de rechange RIDGID 

en vous adressant à votre distributeur local RIDGID.
Pour commander, utiliser toujours le numéro de pièce – pas le numéro de légende

AVERTISSEMENT : pour réduire le risque de blessure résultant de chocs électriques, débranchez 
le cordon d’alimentation avant de procéder à toute maintenance ou réparation de composants
électriques de l’aspirateur.
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AVERTISSEMENT : pour réduire le risque de blessure résultant de chocs électriques, débranchez 
le cordon d’alimentation avant de procéder à toute maintenance ou réparation de composants
électriques de l’aspirateur.
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Les pièces RIDGID sont disponibles sur notre site Web à l’adresse suivante : www.ridgidparts.com

Pièces de rechange (suite)
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